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1.B npoOoupky Nel u Ne2

MOMECTHUJIN OKCHUI Meau. B
KAKAYI0 100aBUJIM CEPHOH
KUCJI0ThI. IIpooupky Ne2
Harpejau. O0bsICHUTE, KAK MAeT
peakuusa B 000uXx npooupkax?



CuO+H2S04=CuS0O4 +H20

IIpu t 1BUKEeHHE YACTUL IPOUCXOIUT
ObICTpee U BO3pacTaeTr BO3MOKHOCTD MX
CTOJIKHOBeHUH. HarpeBanue cHa0kaet
YACTHUI HOBBIM 3aI1aCOM JHEPIUH, JejaaeT
nx 0oJiee akTUBHBIMU. IIpu HarpeBanuun
PacTBOP CTAJ roJyobIM, a 0e3 t- He
U3MEHSIETCSI.



2.BeIuuciuTe CPeAHIOI CKOPOCTD
XMMHYECKOH PeaKIuu:

N, +O, =2NO, ecju B IATHIATPOBOM
cocyiae uyepe3s 51 cek. nmocJie ee Ha4YaJa
KOHIleHTpauusa a3ora oObLi1a 0,52 MoJb/J1.,

a yepe3 98 cek. craaa 0,41 MmoJb/i.



PelweHue:

C,-C,
V_-t -t

V = §§ %i = 0,0023




3.Kyna cMecTuTCS paBHOBECHE

BCJICACTBUC YBCINYCHUA

TeMIeparypsl
N, +O, =2NO-180 x/I:x



N, +0, =2NO-180 /I

BrnpaBo, T.K. paBHOBecHE
CMel[aeTcss B CTOPOHY
IHIOTCPMHUYECCKOU PEAKIIUM.



4. /lanTe onpeaeeHue
TEPMOXUMHUYECKOU PEaAKIIUU.



TepmoxuMu4YecKon HA3bIBACTCH

XUMHUYECKOE YPABHEHHE C
yKa3aHUEM TeII0Boro 3¢ dexra
peaKkIuu.



3agaHus M0 BAPUAHTAM:

¢ 1-BAPUAHT -B npooupky Nel momecTuin
IOPOIIIOK KeJie3a, a B Ne2- CTPYKKH xkejie3a. B
KaXKAYI0 100aBUJIM CEPHOM KHUCJIOTHI.
OO0bsiCHUTE, KaK WIAeT peakuus?

¢ 2- BAPUAHT-B npooupky Nel u Ne2
noMecTuJu HUMHK. B mpooupky Nel nodaBuiu
cepHOM KUCJIO0THI 5%, a B Ne2- 30%.
OO0bsicCHUTE, KAaK UAEeT peakuus?



3ananue Ne2 no Bapuanrtam: KakoBa cpeansst
CKOpPOCTH peakuuu A+B=2C, eciiu U3BECTHO,

1-BAPUAHT-uT0 4yepe3 10¢ or Havya10 peakuuu

KOHIeHTpauus Bemecrea A pasaa (0,08 moJub/i1, a
yepes 20¢-0,06 mouab/a?

2- BAPUAHT- HayajbHast KOHIEHTPAIUS

Bemecrsa A=(0,22 moJub/i, a yepe3 10¢-0,215
MOJIb/JI.



3aganue Ne3 nmo Bapuanrtam:Kyaa cmecTurcst
paBHOBeCHE BCJIEACTBHE YBEJIUYECHHUS TaBJICHUS

. 1-BAPUAHT-2S0,+0, < 2SO,

¢ 2-BAPMAHT-CH, ~C H, +3H,



3aganue Ned :Kyna cMecTUTCH paBHOBeCHE
BCJICACTBHE YBeJanueHus 1) remneparypsbl
2) naBJjieHUA

1-BAPHAHT-
¢ 1) N+3H, < 2NH +Q

¢ 2) N, +0, =2NO-Q
2-BAPUAHT-

e 1) H, +O, =2H20 +Q

e 2)2HgO=2Hg + 02 - Q



